

山西省地震局学习宣传贯彻 党的二十大精神工作简报

第十五期

山西省地震局机关党委

2022年11月12日

以党的二十大精神为指导 大力推进深化改革任务落实

山西省地震局党组深入学习贯彻党的二十大精神，在全面学习、全面落实上下功夫，同时以高度的政治责任感和使命感，立足事业深化改革发展实际，着力抓好任务落实。11月11日，召开2022年全面深化改革领导小组第三次会议，局党组书记、局长陈宇坤主持会议并讲话，局党组成员万亮、李自红出席会议。

会议听取审议了第三季度全面深化改革任务完成情况报告，审阅了第三季度全面深化改革任务完成情况督查结果，安排部署了下一步局全面深化改革工作。

会议强调，全局干部职工要深入学习贯彻落实党的二十大精神，坚持深化改革开放这一重大原则，深入推进改革创新，着力破解深层次体制机制障碍。

会议要求，全局干部职工要充分认识全面深化改革的重要性、紧迫性和艰巨性，把全面深化改革置于全局高度，突破瓶颈、破解难题，为事业发展提供动力、注入活力。要切实加强全面深化改革

的系统性、整体性和协同性，将完善体制机制和健全顶层设计作为改革重点，群策群力、协同推进，持续深化防震减灾救灾体制机制改革。要认真落实全面深化改革的主体责任，各部门（单位）负责同志坚决扛起全面深化改革的主体责任，超前谋划、精心实施，推动防震减灾各领域专项改革落地见效。